
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 11 DE SETEMBRO DE 2017   

REUNIÃO ORDINÁRIA 11/09/2017 
 

“ABERTURA” 

I – Oração  
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 

 “EXPEDIENTE”  
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 04/09/2017.  
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a 
acrescentar a Ata está aprovada.  
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 
 
Presidente:Queremos parabenizar a Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura, as escolas municipais, estaduais e particular, Apae, Escola IBRAV 
(bombeiro civil), Grupo Desbravadores, Grupo Melhor Idade, Toc na Lata, 
escolinha de ginástica rítmica desportiva Maria Dutra pelo belíssimo trabalho 
no desfile de 07 de setembro.Não há demonstração maior de civismo, a 
quantidade de pessoas que compareceram na avenida para prestigiar nosso 7 
de Setembro uma demonstração de amor à pátria. 
 Parabéns aos membros da bateria a todas as pessoas envolvidas direta e 
indiretamente que contribuíram para este maravilhoso evento em nossa cidade 
e que merece o reconhecimento deste Legislativo.  



 

 

  

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Ronaldo - Buiu. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Zé do Bué sendo co-autores os vereadores Rafael, Claudiomir, 
Angelo, Cleber e Evani.   
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das 05 (cinco) Indicações de 
autoria do vereador João Araújo. 

 
 
- Senhores Vereadores estão em discussão as Indicações de autoria dos 
vereadores João Araújo, Ronaldo (Buiu) e Zé do Bué sendo co-autores os 
vereadores Rafael, Claudiomir, Angelo, Cleber e Evani. 
 
 - Estão em votação as indicações, solicitamos a quem estiver de acordo com 
as Indicações que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas  ao executivo para providências cabíveis.  
 

 
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 
 
 
 
 
 
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H. BOA A NOITE A TODOS.  
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Queremos parabenizar a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, as 
escolas municipais, estaduais e particular, Apae, Escola IBRAV (bombeiro 
civil), Grupo Desbravadores, Grupo Melhor Idade, Toc na Lata, escolinha de 
ginástica rítmica desportiva Maria Dutra pelo belíssimo trabalho no desfile de 
07 de setembro.Não há demonstração maior de civismo, a quantidade de 
pessoas que compareceram na avenida para prestigiar nosso 7 de Setembro 
uma demonstração de amor à pátria. 

 Parabéns aos membros da bateria a todas as pessoas envolvidas direta e 
indiretamente que contribuíram para este maravilhoso evento em nossa cidade 
e que merece o reconhecimento deste Legislativo.  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Por ocasião do início da semana em que se celebra a independência do Brasil, 
a Câmara Municipal de Tocantins, através de sua presidência, aproveita o 
ensejo para parabenizar a população que trabalha todos os dias neste 
abençoado pedaço de terra chamado com amor e civismo por todos como 
Pátria Amada, com o objetivo de garantir melhorias de vida para suas 
famílias. 
 A Pátria é o local onde todos os que a habitam aspiram, além das 
condições favoráveis às suas precisões, também procuram se empenhar na 
obtenção de justiça social, progresso e bem estar para o conjunto da sociedade 
da qual participam. 
  A Pátria é o local e espaço onde todos anseiam que se prospere apesar 
dos percalços ou momentos difíceis, fazendo o possível para fomentar o 
estímulo da esperança no progresso humano e nas relações sociais em todas as 
camadas. 
É no sentido de perspectiva de construção de um Brasil mais condigno em 
valores de justiça e sociedade, que a Câmara Municipal parabeniza a todos os 
cidadãos, independente de distinção social, cultural ou econômica, que 
contribuem para a alavancagem, aceleração e progresso da Pátria Brasil, nesta 
semana em que se festeja a Independência do Brasil. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Não é apenas a data da independência do Brasil, mas também o dia da Pátria. 
Essa é uma ocasião para relembrarmos a nossa herança cultural e política e 
nos enchermos de orgulho por fazermos parte, mais que de um País, de uma 
pátria. É a data nacional que representa nossa identidade como povo. Um dia 
para celebrar a independência do nosso país. Dia de reafirmar nossa 
singularidade e o que nos identifica como nação: o orgulho de ser brasileiro!
 Neste oportunidade queremos parabenizar
empenhada para realização deste desfile cívico do dia 07 de setembro. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Nos dias 1º a 08 de setembro na Paróquia de São José está 
realizando o  67º (sexagésimo sétimo)  jubileu, uma das mais tradicionais 
festa religiosa da região, iniciou
Macário, autorizada pelo Bispo Dom Delfim, recebendo, 
indulgência plenária, concedida pelo Papa Pio XII, em Roma aos 
21/11/50. Nos primeiros anos, a festa foi realizada de 08 a 15 de agosto, 
em atendimento à solicitação dos fumicultores, passando depois para o 
período de 1º a 8 de setembro. A est
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Neste oportunidade queremos parabenizarmos toda comunidade que está 
empenhada para realização deste desfile cívico do dia 07 de setembro. 

Nos dias 1º a 08 de setembro na Paróquia de São José está 
realizando o  67º (sexagésimo sétimo)  jubileu, uma das mais tradicionais 
festa religiosa da região, iniciou-se em 1951, com a permissão do Pe. 
Macário, autorizada pelo Bispo Dom Delfim, recebendo, 
indulgência plenária, concedida pelo Papa Pio XII, em Roma aos 
21/11/50. Nos primeiros anos, a festa foi realizada de 08 a 15 de agosto, 
em atendimento à solicitação dos fumicultores, passando depois para o 
período de 1º a 8 de setembro. A estréia do jubileu, em 08/08/51com o Pe. 
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Essa é uma ocasião para relembrarmos a nossa herança cultural e política e 
nos enchermos de orgulho por fazermos parte, mais que de um País, de uma 
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singularidade e o que nos identifica como nação: o orgulho de ser brasileiro! 

mos toda comunidade que está 
empenhada para realização deste desfile cívico do dia 07 de setembro.  

Nos dias 1º a 08 de setembro na Paróquia de São José está 
realizando o  67º (sexagésimo sétimo)  jubileu, uma das mais tradicionais 

se em 1951, com a permissão do Pe. 
Macário, autorizada pelo Bispo Dom Delfim, recebendo, logo após, a 
indulgência plenária, concedida pelo Papa Pio XII, em Roma aos 
21/11/50. Nos primeiros anos, a festa foi realizada de 08 a 15 de agosto, 
em atendimento à solicitação dos fumicultores, passando depois para o 

réia do jubileu, em 08/08/51com o Pe. 



 

 

José Duarte auxiliado pelos Cônegos Antônio Xavier, de Cataguases e 
Antônio Maximiniano, de Santos Dumont que foram colaboradores há 
muitos anos.As cerimônias eram feitas na parte externa da igreja, 
iniciando às 5 horas da manhã, com a alvorada catequética do Pe. José 
Duarte,todos os jubileus foram encerrados pelos bispos. O primeiro alto 
falante foi adquirido com recursos proveniente da "campanha de 
galinhas" realizada pelas Damas do Coração de Jesus, o Apostolado da 
Oração e depois seguiu-se a "Campanha do Fumo" e outros produtos, 
realizada pelos homens com exposição na Igreja do Rosário.Estamos no 
67º jubileu e nos questionamos. O que é jubileu? Qual é o seu objetivo? O 
que deve significar para todos nós? Sabemos que jubileu advem de jubilo, 
grande  alegria, muito contentamento, aclamação, manifestação de louvor 
e agradecimento a Deus.E o nosso jubileu representa o nosso louvor e 
aclamação ao Senhor Crucificado e a Nossa Senhora das Dores, assim 
como a nossa manifestação fervorosa ao padroeiro São José.Nosso 67º 
(sexagésimo sétimo)  jubileu será, o momento de fé, tempo de reflexão.            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


